



第六十五届会议

议程项目 45

福克兰(马尔维纳斯)群岛问题

2010年12月10日大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表给
秘书长的信

奉大不列颠及北爱尔兰联合王国政府指示，谨附上2010年12月7日福克兰群岛立法议会办公室给非殖民化特别委员会主席多纳图斯·基思·圣艾梅先生的信(见附件)。

请将本函及其附件作为大会议程项目45的文件分发为荷。

马克·莱尔·格兰特(签名)



附件

2010 年 12 月 7 日福克兰群岛立法议会给非殖民化特别委员会主席的信

每年联合国非殖民化特别委员会会议都讨论福克兰群岛问题。你作为特别委员会当选主席，有责任监督这些讨论。

福克兰群岛政府知道你最近访问了阿根廷，你还在阿根廷谈到了福克兰群岛和非殖民化委员会事宜。尽管福克兰群岛政府赞赏阿根廷政府和媒体有其自己的议程，据他们的报道，你的一些讲话的报道或是与事实有出入，或是把福克兰群岛人民边缘化，这不符合非殖民化委员会所依据的《联合国宪章》以及大会第 1514(XV)号决议。因此，福克兰群岛政府决定应表明自己的立场，使你有机会通过访问福克兰群岛来斟酌你在阿根廷的所见所闻。

阿根廷共和国想违背福克兰群岛人民的意愿，使福岛处于其完全主权之下，征服并剥削他们。阿根廷声称在福克兰群岛定居的欧洲后裔未享有同期在美洲大陆定居的欧洲移民后裔的同等自决人权。与之相反的是，联合王国希望让福克兰群岛人民和其他人民一样，享有自决权，自由决定其本身的政治地位，自由追求其经济、社会和文化发展。福克兰群岛政府也希望保护其人民，维护其自决权。

现在，福克兰群岛的情况和世界局势已经与用 1960 年代语言阐述福岛问题时情况非常不同了。群岛和世界都根据福岛和联合王国之间的宪政关系现代化了，但联合国内阐述福克兰群岛问题的语言显然仍保持不变。这种语言已经过时。

福克兰群岛政府理解你作为主席，希望使非殖民化委员会的工作现代化。鉴于你访问了阿根廷领土(火地岛)，据称该岛受到福克兰群岛问题的影响，我们认为你现在也应该访问真正受到影响的领土，即福克兰群岛。因此，我代表福克兰群岛政府，谨邀请你以联合国非殖民化委员会主席的身份，正式访问福克兰群岛，以便使你了解真实局势。由于阿根廷政府试图扼杀我们的经济发展，航班选择有限，我高兴地向你建议访问本岛的最佳办法。此一访问加上旅行时间，至少需要占用你时间表中的一个星期。

福克兰群岛与联合王国的关系是多年来自然和逐渐形成的，福克兰群岛不再是殖民地。这种关系是福克兰群岛人民自由选择的。福克兰群岛政府希望，在你访问期间，向你展示这种关系。

我请联合王国常驻联合国代表团向联合国秘书长转发此函副本，并请将此函作为大会议程项目 45 的文件分发为荷。

代表立法议会议员

噶文·肖特(签名)